

ПОПЕРЕДЖЕННЯ КЛІЄНТА (СПОЖИВАЧА) ПРО:

<p>1. Можливі наслідки для споживача в разі користування споживчим кредитом або невиконання ним обов'язків згідно з договором про споживчий кредит, включаючи прострочення виконання зобов'язань зі сплати платежів, а також розмір неустойки, процентної ставки, інших платежів, які застосовуються чи стягуються в разі невиконання зобов'язання за договором про споживчий кредит</p>	<p>1.1. За невиконання або неналежне виконання взятих на себе зобов'язань по цьому Договору, Сторони несуть відповідальність в порядку та на умовах, обумовлених в цьому Договорі та чинним Законодавством, і відшкодовують завдані Збитки. Завдані Кредитодавцю Збитки Позичальник зобов'язується відшкодувати в повному обсязі понад неустойку, пеню та штраф, і несе відповідальність за їх відшкодування всім належним йому майном.</p> <p>1.2. Сукупна сума неустойки (пені, штрафу), нарахована за порушення зобов'язань Позичальником на підставі Договору, не може перевищувати половини суми, одержаної Позичальником за цим Договором.</p> <p>1.3. За порушення взятих на себе зобов'язань по своєчасному поверненню Основної суми боргу та/або сплати процентів за користування Кредитом, та/або сплати суми комісійної винагороди, Позичальник зобов'язується сплатити на користь Кредитодавця пеню в розмірі подвійної облікової ставки Національного банку України, яка діяла в період, за який сплачується пеня, від суми платежу за кожний день прострочення.</p>
<p>2. Порушення виконання зобов'язання щодо повернення споживчого кредиту може вплинути на кредитну історію та ускладнити отримання споживчого кредиту надалі.</p>	
<p>3. ТОВ «ФК «МАСОН» (кредитодавцю) забороняється вимагати від споживача придбання будь-яких товарів чи послуг від фінансової установи або спорідненої чи пов'язаної з ним особи як обов'язкову умову надання споживчого кредиту.</p>	
<p>4. Для прийняття усвідомленого рішення щодо отримання споживчого кредиту на запропонованих умовах споживач має право розглянути альтернативні різновиди споживчих кредитів та фінансових установ.</p>	
<p>5. ТОВ «ФК «МАСОН» має право вносити зміни до укладених зі споживачами договорів про споживчий кредит тільки за згодою сторін.</p>	
<p>6. Клієнт має право відмовитися від отримання рекламних матеріалів, повідомивши про це ТОВ «ФК «МАСОН» шляхом направлення звернення на електронну адресу: fcmasonua@gmail.com; та/або поштою за адресою місцезнаходження фінансової установи: 79039 м. Львів, вул. Шевченка, буд. 120-Г; та/або зателефонувати на наступні телефони: тел. (032) 241 72 92, моб. (097) 5184647</p>	
<p>7. Можливі витрати на сплату споживачем платежів за користування споживчим кредитом залежать від обраного ним способу сплати. Фінансова установа не вимагає від клієнтів здійснення будь-яких додаткових оплат при внесенні позичальником платежів за кредитним договором не залежно від обраного способу погашення заборгованості, разом з тим, оплату комісій за здійснення платежу можуть передбачати банки, компанії та організації, через яких позичальник здійснює платіж/переказ коштів.</p>	
<p>8. Ініціювання споживачем в односторонньому порядку продовження (лонгації, пролонгації) строку погашення споживчого кредиту (строку виконання грошового зобов'язання)/строку кредитування/строку дії договору про споживчий кредит є неможливим. Продовження строку кредитування/строку дії договору/строку погашення споживчого кредиту в односторонньому порядку споживачем (позичальником) або кредитодавцем не допускається.</p>	

